



Совет Безопасности

Distr.: General
9 August 2017

Original: Russian

Письмо Постоянного представителя Российской Федерации при Организации Объединенных Наций от 8 августа 2017 года на имя Председателя Совета Безопасности

Настоящим имею честь препроводить информацию Министерства обороны Российской Федерации по проведенному 28 июля 2017 года Корейской Народно-Демократической Республикой пуску баллистической ракеты средней дальности (см. приложение).

Буду признателен за распространение настоящего письма и приложения к нему в качестве документа Совета Безопасности.

(Подпись) В. Небензя



**Приложение к письму Постоянного представителя
Российской Федерации при Организации Объединенных
Наций от 8 августа 2017 года на имя Председателя Совета
Безопасности**

**Информация Министерства обороны Российской Федерации
от 28 июля 2017 года**

Пуск баллистической ракеты, запущенной 28 июля 2017 года около 17 часов 40 минут московского времени с ракетного полигона «Тончандон» Корейской Народно-Демократической Республики, отслеживался средствами российской Системы предупреждения о ракетном нападении. Запуск был произведен в направлении от границ и опасности для Российской Федерации не представлял. Ракета поднялась на высоту 681 км и преодолела 732 км, упав в центральной части Японского моря. Параметрические данные полета сопровождаемой российской Системой предупреждения о ракетном нападении баллистической цели соответствуют тактико-техническим характеристикам баллистической ракеты средней дальности.
